
Trnavský ples
Poľnohospodárstvo, výroba potravín sú od nepamäti spojené s tradíciami našich predkov, s ľudovými
zvykmi, so slovenským folklórom. Folklór teda ku chlebovému odvetviu neodmysliteľne patrí a toto
silné puto nájdeme v mnohých ľudových piesňach, žatevných prácach alebo dožinkách.
 

Folklórny súbor Zobor
 
Aj preto sa organizátor - Regionálna poľnohospodárska a potravinárska komora v Trnave - i tak
povediac v predvečer polstoročnice tejto plesovej poľnohospodárskej tradície v trnavskom regióne,
teda počas aktuálneho 49.-teho ročníka plesu, rozhodol ešte viac znásobiť toto symbolické prepojenie
a preto patril práve úvod dnešného plesu folklóru.
 
Hostí plesu si organizátori uctili chlebom a soľou. Symbolicky ich takýmto spôsobom vítali práve
folkloristi z Folklórneho súboru Zobor, ktorí znásobili význam týchto tradícií slávnostným chlebíkom
upečeným na Liptove.
 



 hostiteľ večera, predseda RPPK Trnava Oliver Šiatkovský
 
„Zlatistý je chlebík: veď pochádza zo zlatistých zŕn, ktoré zohrievalo zlatisté slnko. Voňavý je chlebík:
veď vonia úrodnou zemou, vôňou mlynov a pekární. Vďačný je chlebík: veď ho vyrobili obetavé mladé
a staré zrobené ruky. Zázračný je chlebík: veď nám domov prináša čaro hojnosti, zdravia a úsmevu
na perách...“, zaznelo počas úvodu plesu v slávnostne vyzdobenej sále trnavského hotela.
 
49. ročník Reprezentačného plesu poľnohospodárov trnavského regiónu poctili svojou návštevou
významní hostia: podpredsedníčka vlády SR a ministerka pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
Gabriela Matečná, predseda Výboru Národnej rady SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie
Peter Antal, predseda Trnavského samosprávneho kraja Jozef Viskupič, predseda Slovenskej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory Emil Macho spolu s podpredsedom Slovenskej
poľnohospodárskej a potravinárskej komory Miroslavom Štefčekom.
 



Slávnostný prípitok: zľava predseda Výboru NR SR pre pôdohospodárstvo a životné prostredie Peter Antal, predseda
RPPK Trnava Oliver Šiatkovský, predseda SPPK Emil Macho, podpredsedníčka vlády SR Gabriela Matečná, predseda
Trnavského samosprávneho kraja Jozef Viskupič
 
V úvodných príhovoroch podpredsedníčka vlády SR Gabriela Matečná, predseda SPPK Emil Macho
a hostiteľ večera, predseda Regionálnej poľnohospodárskej a potravinárskej komory v Trnave Oliver
Šiatkovský pozdravili všetkých hostí plesu, vyzdvihli jeho výnimočnú atmosféru a zaželali všetkým
príjemnú zábavu.
 
Oliver Šiatkovský uviedol, že pokračujú v tradícii otváracieho ceremoniálu z minulého roka a preto
sa aj tento rok úvod plesu oznámi zazvonením na veľký kravský zvonec.
 



Zvonenie kravským zvoncom
 
O vydarenú zábavu sa postaral hudobný mix žánrov a piesní, moderných i v tradičnom plesovom
valčíkovom rytme.
 
Hostia plesali v spoločnosti Art Music Orchestra z neďalekého Červeníka, ktorý zabával spoločnosť
až do skorých ranných hodín. Okrem toho si veľký potlesk vyslúžil Folklórny súbor Zobor s hudobnou
a aj tanečnou časťou. Doslova miláčikom publika sa stal kubánsky spevák Lazaro žijúci už 13. rok na
Slovensku.
 

Pozrite si aj fotogalériu zo 49. ročníka Reprezentačného plesu poľnohospodárov
trnavského regiónu

 
Po tradičnej polnočnej tombole sa hosťom hudobne prihovoril spevák Bystrík so svojou skupinou.
 
Trnavský ples poľnohospodárov patril aj tento rok gastronómii aj v podaní regionálnych výrobcov.
Hostia tak mali možnosť ochutnať z trnavskej medoviny, rôznych regionálnych vín, pekárenských
a cukrárskych výrobkov. Samozrejmosťou bolo aj pečené prasiatko a morky. Každý hosť dostal malú
jablkovú pozornosť od slovenských ovocinárov.
 

http://www.sppk.sk/fotogaleria/143
http://www.sppk.sk/fotogaleria/143


pohostenie zabezpečili viacerí výrobcovia regionálnych potravín
 
Aj tento ročník svojou nádhernou a priateľskou atmosférou, noblesou a slávnostným prevedením
potvrdil, že 49. ročník Reprezentačného plesu poľnohospodárov trnavského regiónu patrí medzi
vydarené kultúrne a spoločenské podujatia.
 
Ďakujeme!
 
 

 


